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ОЕСР: МАРКУВАННЯ ДЛЯ СОЦІАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ

Організація економічного співробітництва та розвитку опублікувала  звіт 
«Маркування  для  соціальної  економіки»  із  серії  «Місцевий  економічний
розвиток та розвиток зайнятості».

У  ньому  зазначається,  що  суб’єкти  соціальної  економіки,  зокрема  –
асоціації,  кооперативи,  фонди,  соціальні  підприємства  та  товариства
взаємного  страхування,  прагнуть  мати  позитивний  соціальний  та
екологічний  вплив,  одночасно  створюючи  економічну  цінність.  Вони  є
важливими  рушіями  створення  робочих  місць,  забезпечуючи  зайнятість
11,5 млн. людей у країнах ЄС або біля 6,3 % загальної кількості зайнятого
населення. Однак визнання організацій як таких, що належать до соціальної
економіки,  залишається  складним  завданням  через  відсутність
комплексних  правових  рамок,  спеціальних  національних  стратегій  та
відповідних  політик.  Ця  складність  підсилюється  широким  розмаїттям
правових  структур,  цілей,  моделей  управління  та  операційних  підходів
суб’єктів  соціальної  економіки  в  різних  країнах.  Маркування  може
допомогти  ідентифікувати  суб’єкти  соціальної  економіки  в  широкому
спектрі правових форм, цілей, моделей управління та операційних підходів.
Більш легка ідентифікація за допомогою маркування підвищує видимість
соціальної економіки та підвищує обізнаність серед споживачів, партнерів,
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інвесторів, політиків. Таким чином, відповідне маркування може полегшити
доступ  суб’єктів  соціальної  економіки  до  фінансування  та  податкових
стимулів, а також до державних та приватних ринків. У звіті представлено
широкий  спектр  специфічних  для  організацій  соціальної  економіки
етикеток та доступних для них; наведено перелік питань, які розробники
політики та управлінці різного рангу повинні враховувати під час розробки
та упровадження системи етикеток для соціальної економіки.
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